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Zadatak 2.2. Operacija obeležavanja tabli 

OPIS PROBLEMA 
U fabrici za proizvodnju telekomunikacionih uređaja postoji samo jedno radno mesto sa stolom za obeležavanje tabli od specijalnog materijala koji je opremljen računarom i uređajem za obeležavanje. Sve vrste tabli i sve šeme se obeležavaju na ovom radnom mestu, te ono predstavlja usko grlo proizvodnje. Zbog toga je direktor fabrikacije dao nalog birou za proučavanje rada da izvrši racionalizaciju rada na obeležavanju tabli. 
Diplomirani inženjer industrijskog inženjerstva, koji je preuzeo zadatak, prvo je snimio raspored opreme na radnom mestu (slika 1). Zatim je ustanovio da su table paletizirane i da se donose i odnose viljuškarom, a da je manipulacija tablama ručna, dok je obeležavanje automatizovano, ali da kvalitet rada zavisi od preciznog postavljanja table na radni sto uređaja. Zbog toga je prikupio podatke o procesu rada. 
Na mestu priručnog skladišta (A) nalazi se paleta sa 100 komada tabli težine 9 kg/kom. Tabla se odvaja ručno sa gomile (3s). Prenosi se do radnog stola (9kg, 3m, 3s). Postavlja se i poravnava prema mernim tačkama ručno (15s). Automatski se vrši obeležavanje (30s). Kontroliše se obeležavanje automatski (5s). Škart na obeležavanju je 1% zbog nepreciznosti postavljanja table na radni sto za obeležavanje. Tabla se uzima sa radnog stola (1s). Prenosi se do palete na podu u poziciji (B) (9kg, 3m, 3s). Postavlja se na gomilu na paleti i poravnava ručno lenjirima (8s). Na mestu priručnog skladišta (B) nalazi se paleta sa 100 komada tabli težine 9 kg/kom. 

CILJ
Povećati produktivnost rada na operaciji obeležavanja tabli delovanjem na redosled zahvata.  

KRITERIJUM
Broj zahvata, vreme ciklusa po komadu, produktivnost rada. 

OGRANIČENJA
S obzirom na značaj problema nema bitnih ograničenja. Nedopustivo je da jedan "savršen" uređaj računarski vođen bude opsluživan na takav način i da se zbog ručnog rada radnika pravi škart od 1 % na tabli specijalnog materijala koja je izuzetno skupa. 

ALGORITAM
a) Snimiti postojeće stanje kartom redosleda zahvata na predmetu rada.
b) Analizirati postojeće stanje.
c) Projektovati novo rešenje istom metodom.
d) Proračunati uštede prema datim kriterijumima.
e) Objasniti kako se predloženim rešenjem utične na opisani problem.
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Slika 1. Raspored opreme na radnom mestu za obeležavanje tabli
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	Rekapitulacija ušteda
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