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Bravo koleginice(kolega),dobro razmišljate,nastavite tako dok ne dođete do tačnog odgovora.
(prosleđujem do sada pristigle odgovore da ih ne ponavljamo)

23.Poštovani profesore,
 
Mislim da se Vaše pitanje odnosi na grešku koja se javlja u Windows-u kada je neki fajl preveliki i kada za njega nema mesta u memoriji.  
Takođe se ''Error 44'' javlja u operativnom sistemu Microsoft Windows XP Professional i označava da je aplikacija ili usluga isključila hardverski uređaj (Kod 44). Rešenje za ovaj problem je da se ponovo pokrene računar i na kartici Opšta svojstva uređaja klikne na dugme Reši problem da bi se pokreno čarobnjak za rešavanje problema.  

Antović Marija, 818/13 

24.Poštovani profesore,
*Pozivni broj za Veliku Britaniju je +44.
*404 ili greška Nije nađeno je HTTP-ov standardni odzivni kod koji indikuje da je klijent bio u mogućnosti da komunicira sa serverom, ali server ili nije mogao da nađe zahtevano, ili je konfigurisan da ne ispuni taj zahtev a pritom ne oda razlog zašto. 

*U ranim 1900-tim, Sjedinjene Države su imale oko 2.000 firmi koje proizvode jedan ili više automobila. Do 1920-e broj firmi se smanjio na oko 100, a do 1929-e na 44.

Pozdrav
 
Antović Marija 818/13

25.Poštovani profesore,

IBM-Sistem/360 model 44 je specijalizovana varijacija IBM-ovog sistema 360 arhitekture računara dizajniran za naučno i real-time računarstva i kontrolu procesa.

Model 44 je ušao u upotrebu 16. avgusta 1965., a povučen 24. septembra 1973.

Antović Marija 818/13



. 26.Поштовани професоре,

1970. године ( пре 44 године ) предузеће ГСП набавило је 144 нова возила за потребе превоза Београђана. Надам се да је у питању тачан одговор, а не случајност. 

Срдачан поздрав,
Филип Ћирић 


27.Broj 44 ima sirok spektar znacenja. Naisla sam na zanimljiv podatak u vezi sa simbolikom ovog broja, a odnosi se na kompaniju Toyota. Toyota Motor Company osnovana je 1937. godine u Japanu. Japanci su kroz vekove verovali u simboliku brojeva, stoga su odlucili da sediste Toyote bude smesteno na ruti 44, koja predstavlja steciste energije, pogodne za razvoj biznisa. Broj 44 simbolizuje intenzitet, postojanost, kontrolisanu i fokusiranu energiju, koja se kanalisanjem produkuje u proizvod primamljiv kupcima. Ovaj broj predstavlja uspeh, boljitak i sansu za masovnu produkciju.

S' postovanjem,
Irena Karic


28.Poštovani profesore,

Ja mislim da je odgovor NAFTA slobodna trgovina izmedju amerike, meksika 
i kanade. Tada su Amerikanci počeli da proizvode u meksiku što im je 
bilo puno jeftinije i to je uticalo na GDP.

Pozdrav,
Vasiljević Vladimir 462/13

29.Postovani profesore, 

Moje vidjenje je : prostom numerologijom usluge javnog prevoza sam dosla do zakljucka da bi odgovor mogao biti Linija 44. 
Ona vozi na relaciji : Topcidersko brdo-Senjak-Viline Vode-Dunav stanica

Obzirom na teme kojima se ovaj predmet bavi, dodala bih da se na ovim relacijama nalaze i neka od vecih preduzeca u Srbiji. Na Senjaku bih izvodjila kompaniju koja se bavi izradom nakita od poludragog kamena, takodje se nalazi  " Plaza Centers" , specijalizovana , razvijena kompanija koja se bavi izdavanjem soping i zabavnih centara(medju liderima je, u svom sektoru).
Na Senjaku se nalazi i Trgovinsko, transportno preduzece.
Sto se tice lokacije Viline vode, izdvojila bih "Enigma Idea" koja se bavi proizvodnjom mobilnih, modularnih poslovno-stambenih jedinica. Navela bih i "I&D" kompaniju koja pripada kategoriji: kancelarijska i biro oprema. 

Smatram da je ovo dovoljan broj informacija koje sam napisala. Nadam se da je odgovor makar priblizno tacan.
S postovanjem,
Bozinovic Milena 766/13

30.Poštovani profesore,

* 25. novembra 1844. godine rođen je Karl Benc, nemački inženjer, konstruktor četvorotaktnog benzinskog motora i prvog automobila. Benc je preminuo 4.4.1929. godine.

* Organizacija mladih istraživača FON-a već više godina snima, proučava i analizira stepen korišćenja kapaciteta, stepen otvorenosti radnih mesta i nivo organizovanosti procesa proizvodnje u Radnim organizacijama. Za veoma uspešan rad Organizacija mladih istraživača FON-a je dobila više značajnih priznanja, kao što su: Oktobarska nagrada grada Beograda, plaketa ''4. april'' (4.4.), i druge.

* 4.4. je dan studenata Beogradskog univerziteta

Antović Marija 818/13

31.Dobro veče, profesore, 
tražeći vezu između broja 44 tj. 1944. godine sa naukom koju mi proučavamo, došao sam do zaključka da je jako bitna 1944. godina.

Neumann i Morgenstern su 1944. objavili "The Theory of Games and Economic Behavior". 
Ovaj rad, baziran na matematičkom modeliranju strateških igara, predstavlja uvod u matematičku osnovu ekonomije, organizacije, optimizacije procesa i njihove naucne analize.

S poštovanjem,
Bojan Martinović 
66/13

32.Da li mozda ima veze sa nekim od sledecih stvari:
1. Rast proizvodnje i industrijske upotrebe kristala nakom dve konvencije 1944.
2. Usled posledica II Svetskog rata 1944. godine je postignuta rekordno mala stopa nezaposlenosti na nivou istorijskog minimuma od 1.2% i maksimalna proizvodnja.
Ponovo Bojan Martinović.
33.B.M.ponovo.Postovani profesore,
ukoliko imamo pravo da saljemo vise odgovora, pomenuo bih i da mi je broj 44 bio zanimljiv u kontekstu 1844. godine. Te godine je Dzon Stjuart Mil definisao ekonomsku nauku kao uskladjene operacije vise ljudi u proizvodnji dobara. Ove godine je i Karl Marks u svojim spisima govorio o pojmovima znacajnim za procese proizvodnje, kao sto su podela rada i masovna proizvodnja. Ovo su neke od cinjenica koje mogu predstavljati simbolicku vezu izmedju istorije proizvodnih sistema i broja 44.
Pozdrav

On Tuesday, March 18, 2014 2:49 PM, Milic Radovic <radovic.milic@fon.rs> wrote:
 
----- Original Message ----- 
From: Bojan Martinovic 
To: Milic Radovic 
-------------------------------------------------------------
34.Poštovаni profesore, 

Dа li bi se odgovor mogаo odnositi nа zlаtno-devizni stаndrаrd?

     Brentonvudski sporаzum je međunаrodni sporаzum postignut nа konferenciji predstаvnikа 44 zemlje održаnoj sredinom 1944. u Breton Vudsu o rešаvаnju poslerаtnih monetаrnih i finаnsijskih problemа, sа ciljem dа podstаkne zemlje u vođenju аdekvаtne ekonomske politike i dа pomogne u prevаzilаženju plаtno-bilаnsnih teškoćа zemаljа člаnicа, Glаvnа područjа аktivnosti su: nаdzor i finаnsijskа i tehničkа pomoć.
     Tаdа su formirаne dve orgаnizаcije zа međunаrodnu monetаrnu i finаnsijsku sаrаdnju: Međunаrodni monetаrni fond  i Međunаrodnа bаnkа zа obnovu i rаzvoj .
     Međunаrodni monetаrni sistem koji je ustаljen Bretonvudskim sporаzumom nаzivа se zlаtno-devizni stаndаrd (zbog vаženjа zlаtа i devizа kаo rezervi). Nаime, dolаr je vаžio zа zvаničnu vаlutu u kojoj su se čuvаle rezerve i imаo je veliku ulogu u međunаrodnom plаtnom prometu. SAD su imаle nаjveće rezerve zlаtа, а zа dolаr se moglo kupiti аpsolutno sve. 
 
Srdаčаn pozdrаv,
Milicа Jović 140/13

















